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Par : Richard Pagé

avec arrét annoncer 2 SA Lebensohl.

! Vous voulez savoir le nombre d’As et de Roi que

le partenaire possede#det 5& Gerber.
2 Votre part. montre 2 As et 2 Roi pour 4 levées.
Vous avez 9 levées, + les 4 du part. = 7 SA.

% Sans valeurs perdues, 16 H et tous les contréles ;

Demande de cartes clefse &=MINORWOOD
Voir la chronique < Recherche d’'un chelem >

LArréte . 2 Main minimum.

A
1
Ouest O N E S Est
XX 1SA 24™ 3a4' P |xxx | !Stayman sans arrét;
Dxxx 49 ARXX
ADXX RXxxX
ARX XX
2
ADxx | 1SA 4&! |x
RxxX | 44 5&! |Axx
ARX 542 7 SA|xx
XX ARDVxxx
3
XXXX 1¢ 3a' (X ! Splinter. 10 H et plus.
AX 442 49? |RDx
ARDXX| 6 ¢ XXXXX 26 H dans les 2 mains combinées.
RX ADXxX
21 ou 4 cartes clefs.
4
Ouest (@] N E S Est

RDxxx 1« P 2% 24 AX

XX 2SAP 3SA P AxX

ADX P P XXX

AXX RDxxx
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5

Ouest @) N E S Est

XX 1SA 24 2SA" P |Axx ! Lebensohl.

Dxxx | 3# P 342 P |ARxx | ?Stayman avec arrét.

ADxx | 4% XXXX

ARX XX

6

X 1v 2 SARDV ! Montre un bon bicolore — &.

ARXxx |4#' 49? | D10xx Avec une couleur faible# annoncer la courte 4.

XX RDxx | 2Ferme la manche.

A109xx VX Valeurs perdues dans les couleurs courtes du
partenaire,{ et+).

7

VXXxX | 14 24 |Rx ! Jeu minimum (12 — 16 HD) avec 5 cartesdet +.

AXX 241 2 SA|Rxx - 3¢ aurait montré un fit et un surplus de valeur a la

AXX 3 SA RDVxx recherche d’'un chelem.

AX RXX 2 Arréts# ety

8

ADXxXX | 1e 2¢ |Rx ! L'ouvreur annonce plus haut que 2 dans sa couleur.

AX 3¢' 44 |RDxx Il montre nécessairement un surplus de 16 HD et +

Dxx 5% 64 |ARXxxxx| °Le répondant avec un surplus et tous les contrdles

Rxx X demande les cartes clefs <MONORWOOD>.
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